

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской»

Председательствует Грецкая М.В. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской, руководитель рабочей группы

Секретарь рабочей группы - Сухарникова И.Н., начальник организационного отдела администрации муниципального округа Тверской

Члены рабочей группы:

Боженев А.Ю. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской, заместитель руководителя рабочей группы

Фильченко Г.А. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской
Шинкаренко Н.Б. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской

Волбуева Ж.А. – врио главы администрации муниципального округа Тверской

Присутствовали:

жители Тверского района

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской».

СЛУШАЛИ:

Грецкая М.В.

Уважаемые участники публичных слушаний! В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 18.11.2021 № 434/2021 на публичные слушания вынесен проект решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской».

В целях соблюдения утвержденного решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 31.10.2017 № 10/2017 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Тверской», участники публичных слушаний представляют свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту правового акта посредством подачи письменных предложений и замечаний или выступлений.

Предлагаю публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской» считать открытыми.

Секретарь рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний будет вести официальный протокол слушаний, все Ваши высказывания, вопросы и предложения будут в нем зафиксированы.

В ходе мероприятий по приему предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской» предложения не поступали.

Во время публичных слушаний поступило 1 предложение от Характеровой Н.В. (приложение 1).

Рассмотрев полученные предложения, рабочая группа решила:

1. Принять за основу изменения и дополнения, предусмотренные проектом решения Совета депутатов Муниципального округа Тверской от 18.11.2021 № 434/2021 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской».

2. Рабочей группе в срок до 16.12.2021 рассмотреть предложения, поступившие в ходе публичных слушаний, и выработать заключение для рассмотрения Советом депутатов муниципального округа Тверской.

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Тверской» прошу считать состоявшимися.

Председатель



Грецкая М.В.

Секретарь



Сухарникова И.Н.

Приложение 1

Публичные слушания по Уставу 14.12.2021

Лист предложений

ФИО	Предложения
Характерова Нарендра Викторовна	1 Внести в Устав ответственность органов местного самоуправления за нарушение положений и 4 ст 50 Устава в виде (на усмотрение органов местного самоуправления)
	2 Внести в Устав ответственность органов местного самоуправ- ления за нарушение положений и 3 ст 52 Устава в виде (на усмотрение органов местного самоуправления)

Характерова Н.В. 